

**Dusnok Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2022. május 11-én megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről

**Dusnok Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

Szám: DUS/1175-4/2022

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános üléséről.

Helye Dusnoki Polgármesteri Hivatal tanácssterme, 6353 Dusnok István király utca 9.

Ideje: 2022. május 11. 17.00 óra

Jelen vannak: Mindszenti István polgármester, Marcsányi István alpolgármester, Dr. Bajusz István képviselő, Gorbay-Nagy Tihamér képviselő, Mihalik Gábor képviselő, Lehr-Juhász Mónika képviselő, Vincze János képviselő (7 fő)

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Fazekas Attila jegyző, Hepp Ramóna pénzügyi ügyintéző, Prohászka János, Hodován Péter, Kiss-Berta Károly

Mindszenti István:

Megállapítom, hogy az ülésen a hét tagú Képviselő-testület hét tagja megjelent, a Képviselő-testület határozatképes. Amennyiben a napirendre vonatkozóan más javaslat nincs, kérem, fogadjuk el a meghívóban szereplő napirendet. Aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend:

1. Döntés a 2021. évi belső ellenőrzés elfogadásáról

előadó: dr. Fazekas Attila Tibor

2. Döntés az Önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról

Előadó: Mindszenti István polgármester, Hepp Ramóna gazdálkodási ügyintéző, dr. Fazekas Attila Tibor jegyző

3. Döntés a 2021. évi Egyesületi beszámolókról

Előadó: Mindszenti István polgármester, egyesületek elnökei

4. Döntés az 51.-es út mentén bicikli út miatt történő önkormányzati ingatlanok értékesítéséről

Előadó: Mindszenti István polgármester, dr. Fazekas Attila Tibor jegyző

5. Döntés a 2021” című pályázati kiírásra benyújtott „Eszközbeszerzés Dusnokon” című pályázat nyerteséről

Előadó: Mindszenti István polgármester

6. Egyebek

Előadó: Mindszenti István polgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Döntés a 2021. évi belső ellenőrzés elfogadásáról

előadó: dr. Fazekas Attila Tibor

Mindszenti István:

Átadom a szót a jegyző úrnak.

dr. Fazekas Attila Tibor:

Köszönöm. Az előterjesztés részletes volt, de elmondom.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.) 48. §-ának megfelelően a belső ellenőrzési vezető az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével készíti el az éves ellenőrzési jelentését. A Bkr. 49. § (3a) bekezdése szerint „(3a) **A jegyző a tárgyévvel kapcsolatos éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévvel kapcsolatban, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.**”

A Korm. rendelet előírja az éves jelentés kötelező tartalmát, a módszertani útmutató a szerkezetét. A fenti előírások alapján Dusnok Község Jegyzője – a belső ellenőrzést ellátó külső feladatellátó közreműködésével – összeállította az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést.

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

I/1. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése

**I/1/a) A tárgyévvel kapcsolatos éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések össze-
sítése**

Az önkormányzat 2021. évi éves ellenőrzési tervében 2 feladat szerepelt. A tervben szereplő feladatokat a külső szolgáltató egy ellenőrzési program keretében elvégezte.

Tárgy	Cél	Módszer
Jelentős számú kieső dolgozó helyettesítése	Annak megítélése, hogy a jelentős számú kieső dolgozó miatt előálló helyzetre megfelelően felkészültek-e;	Teljesítmény-ellenőrzés. Helyszíni ellenőrzés, Dokumentumok vizsgálata, interjú
Térítési díjak meghatározása, beszédése	Jogszabályoknak és az önkormányzati céloknak megfelelő térítési díjak megállapítása, díjak hatékony beszédése.	Pénzügyi ellenőrzés Helyszíni ellenőrzés, adatbekérés, rovacns

Az ellenőrzés 2021. októbertől 2022. januárig zajlott. Az ellenőrzött szervezetek: Dusnok Község Önkormányzata, Dusnoki Polgármesteri Hivatal, Dusnoki Óvoda és Bölcsőde. Az ellenőrzésről egy jegyzőkönyv készült. Dusnok Község Jegyzője a jelentés megállapításai alapján intézkedési tervet készített.

Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor. A 2021. évi éves terv soron kívüli ellenőrzésre elkülönített kapacitást nem tartalmazott.

A terv szerinti ellenőrzés során a tervtől való eltérés nem vált szükségessé. Elmaradt ellenőrzés nem volt.

I/1/b) Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel.

I/2. A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása

I/2/a) A belső ellenőrzési egység(ek) humánerőforrás-ellátottsága

Az éves tervben 11 ellenőri nap (9 nap ellenőrzésre, 2 nap egyéb feladatokra) kapacitás szerepelt. A tervben szereplő feladat ellátásához a biztosított kapacitás külső szolgáltató bevonásával állt rendelkezésre. A belső ellenőrzési feladatok teljes spektrumának ellátásához ez a kapacitás szűkösen elegendő. A következő évekre vonatkozóan az ellenőrzési kapacitás növelése, vagy legalább szinten tartása javasolt.

A külső szolgáltató belső ellenőr rendelkezik a Korm. rendeletben előírt képzettséggel, gyakorlati tapasztalattal. Szerepel a belső ellenőrök központi nyilvántartásában, kötelező kétévenkénti ÁBPE továbbképzési kötelezettségének folyamatosan eleget tesz. Egyéb szakmai képzéseken évente többször részt vesz.

I/2/b) A külső szolgáltató belső ellenőrének szervezeti és funkcionális függetlensége biztosított volt 2021-ben. Tevékenységét szakmailag önállóan, a jegyző közvetlen felügyelete mellett látta el. A jegyző felügyelete csak az ellenőrzés feltételeinek biztosítására és a teljesítés igazolására terjed ki.

A belső ellenőr az önkormányzat, a hivatal és az intézmények operatív működésével kapcsolatos tevékenységek ellátásában nem vett részt.

I/2/c) Összeférhetetlenségi eset a 2021. évi ellenőrzések során nem fordult elő.

I/2/d) A Bkr, 25. § a)-e) pontjaiban megfogalmazott belső ellenőri jogokat az ellenőrzöttek nem korlátozták.

I/2/e) A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényező nem fordult elő. A információellátottság megfelelő volt.

I/2/f) A külső szolgáltató nyilatkozott arról, hogy az elvégzett belső ellenőrzésről a Bkr. 22. és 50. § szerinti nyilvántartást vezet, valamint gondoskodik az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, illetve a dokumentumok és adatok szabályszerű, biztonságos tárolásáról.

I/2/g) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok: A már említett kapacitásnövelés mellett javasolt, hogy legkésőbb az év elején képviselő-testületi döntés szülessen a belső ellenőrzés adott évi feladatellátásának módjáról – az egész évi folyamatos feladatellátás biztosítása érdekében.

I/3. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége szóbeli konzultációkban nyilvánult meg az év során, írásbeli tanácsadásra szóló megbízás nem volt.

II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján

II/1 A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

Az ellenőrzési jelentés „kiemelt” kategóriába tartozó megállapítást nem fogalmazott meg. „Magas” kockázatúnak minősítette az SzMSz módosítás elmaradását illetve a hiányzó munkaköri leírásokat. „Közepes” kockázatúnak 2 megállapítás minősült.

II/2 A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése

Az ellenőrzési programok során a belső ellenőrzés a belső kontrollrendszerrel az alábbi képet alakította ki:

A térítési díj rendelet pontatlan jogszabályi hivatkozást is tartalmaz. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és működési szabályzatát nem módosították az élelmezési feladatok átvételekor. Néhány dolgozó nem rendelkezik hatályos munkaköri leírással. A Pénzkezelési szabályzatot aktualizálták. A feladatköröket és a döntési jogosultságokat egyértelműen meghatározták. A kockázatkezelésről nem volt alkalom véleményt kialakítani. A kontrolltevékenység mindkét területen működik, pontatlanság az étkezők létszámának összesítésében, az önköltségszámítás elmaradásában és az étkezés térítési díjait megalapozó kalkulációban mutatkozott. Az információ és kommunikáció működése tetten érhető. A monitoring csak részben működik. A belső ellenőri kapacitás bővítése lehetővé tette az előző évi ellenőrzés nyomon követését.

III. Az intézkedési tervek megvalósítása (Bkr. 48. § c) pont)

A 2020. évről 3 db intézkedés húzódott át 2021-re. Ezek közül 2 db teljesült, egy intézkedés nem teljesült. A 2021. évi ellenőrzések megállapításaira készített intézkedési terv 6 feladatot tartalmaz. Ezek határideje 2022. évi.

Mindszenti István:

Köszönjük szépen a jegyző úrnak.

Aki az előterjesztéssel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2022. (V.11.) határozata a 2021. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentésről:

Dusnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, Dusnok Község Önkormányzata 2021. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentést megtárgyalta és a jelentésben foglaltakat elfogadja.

Felkérem a jegyzőt, hogy jelen határozatot a meghozatalát követő 15 napon belül terjessze fel az NJT TFIK rendszeren keresztül a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályának.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

2. Döntés az Önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról

Előadó: Mindszenti István polgármester, Hepp Ramóna gazdálkodási ügyintéző, dr. Fazekas Attila Tibor jegyző

Gorbay-Nagy Tihamér:

Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta. Elfogadásra javasoljuk

Mindszenti István:

Az előterjesztés részletes volt.

Az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének teljesített bevétele 746.092.893 Ft. Valamennyi rovat teljesülése 100 % közeli állapotban volt a 2021. december 31-i állapot szerint.

17%-kal több adóbevétel keletkezett a tervezett összegnél, és 15 %-kal több térítési díj beszedés történt a 2021-es évben.

Így a bevételi oldal teljesülései alapján az év eleji előirányzathoz képest 22%-kal, míg a legutolsó költségvetés módosításhoz 1%-kal több bevételt realizált az önkormányzat és intézményei a tervezetthez viszonyítva.

Az Önkormányzat egyesített kiadása 746.092.893 Ft teljesítést mutat, mely kismértékben tér el az év közben kalkulált kiadási összegektől.

A kiadási oldal az eredeti költségvetéshez képest 9%-kal nőtt, míg az utolsó költségvetés módosításhoz képest 2%-kal csökkent.

Kiugróan magas tételnövekedéssel nem számolhatunk, a bérnövekmények és a 2021-es év közbeni ár növekedések magyarázzák a 9%-os év elejéhez képest fellépő különbséget.

Összességében elmondható, hogy mind a bevételi, mind a kiadási előirányzatok teljesülése a tervezetthez képest megfelelő, az önkormányzat működése stabil.

Az Önkormányzat 130.522.072 Ft pénzmaradvánnyal zárta a 2021. évet, mely a takarékos gazdálkodással és a 2022. évben megvalósítandó, de már az előző években előfinanszírozott beruházások összegével magyarázható. A maradványkimutatást a rendelet-tervezet 13. melléklete tartalmazza.

Gorbay-Nagy Tihamér:

Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta. Elfogadásra javasoljuk

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek és a mellékelt táblázatok figyelembevételével az előterjesztést vitassa meg, és a 2021. évi költségvetési rendelet-tervezet módosítását fogadja el.

Mindszenti István:

Aki az zárszámadással egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022. (V/12.) önkormányzati rendelete Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022. (V/12.) önkormányzati rendelete Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról:

A rendelet 2022. május 13-án lép hatályba.

A rendelet kihirdetéséért felelős: dr. Fazekas Attila Tibor jegyző.

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Döntés a 2021. évi Egyesületi beszámolókról

Előadó: Mindszenti István polgármester, egyesületek elnökei

Mindszenti István:

Dusnok Község Önkormányzata, mint minden évben a Dusnokon működő egyesületeknek támogatást nyújtott, amelyről a civilszervezeteknek évente köteles beszámolni Képviselő-testület felé. Dusnoki Kulturális Egyesület , illetve Sportegyesület beszámolóját következő ülésen tárgyaljuk.

Felkérem a megjelent egyesületi elnököket mondják el röviden a tájékoztatójukat.

Prohszka János:

2021-ben sem tétlenkedett Dusnokon a Polgárórség. Több rendezvényen segítettük a település Önkormányzatát, amennyiben megkerestek bennünket, természetesen idén folytatjuk munkánkat. Folyamatosan járőrözünk a településen, illetve a környéken. Hála az égnek létszámunk megfelelő. Köszönjük a támogatást.

Mindszenti István:

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a dusnoki Polgárórség beszámolóját fogadja el.

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2022. (V.11.) határozata a dusnoki Polgárórség beszámolójáról:

Dusnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgárórség beszámolóját elfogadja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Felkérem a Kincskereső Család és Ifjúságsegítő Egyesület elnökét, tartsa emg a beszámolóját.

Hodován Péter:

Köszönöm a szót.

Kincskereső Család és Ifjúságsegítő Egyesület, 2009-től folytat szabadidős, kulturális, művészeti és karitatív tevékenységet, mint közhasznú tevékenységet végző nonprofit civil szervezet.

Jelenleg 27 fő a tagság létszáma, ami 18-20 dusnoki családot jelent.

Tevékenységeink között közösségépítő-, kulturális-, családi-, gyermek- és ifjúsági programok szervezése szerepel. Mindezt tesszük a keresztény értékrendünkre építve, de **politikamentesen**, gyakran a **helyi egyházi programokat segítő** módon.

Célcsoportjaink a családok, s benne különös tekintettel a gyerekek. A velük való személyes kapcsolattartás mellett különféle alkalmi és állandó programokat kínálunk nekik, amely a gyerekeknek élmény, a szülő számára pedig pedagógiai segítségnyújtás, aktív pihenés, kultúra és kikapcsolódás is egyben.

Tevékenységünk az alábbiak szerin foglalható össze:

CSALÁDSEGÍTÉS:

1. Lehetőségeinkhez képest saját forrásból és adománygyűjtésekkel próbálunk **alkalmi és hosszabtvú segítséget** nyújtani a környezetünkben lévő nehezebb sorsú családok, gyermekek és fiatalok számára.
2. Karácsony előtt már sok éve működtetjük az egész falura kiterjedően a „**Cipősdoboznyi ajándék**” című programunkat, amellyel helyi szinten kívánjuk szebbé tenni némi ajándékkal a rászoruló dusnoki gyerekek karácsonyát. 2021-ben a pandémiás helyzetre való tekintettel, nem hirdettünk meg erre a célra gyűjtést, hanem az egyesületi tagok saját maguk lehetőségei szerint segítették a környezetükben lévő családokat. Mindezen túl úgy érezzük, hogy ez a fajta segítségnyújtás **15 év gyakorlat után megújításra, vagy változtatásra szorul.**
3. Ezekén túl mentális segítségnyújtással, **gyermekek táboroztatásával és napközbeni gyermekfelügyeleti szolgáltatás biztosításával** illetve gyermeknevelési tanácsadással segítettük a családokat, melyeket a járványügyi helyzet folyama-

tosan korlátozott, de a mindenkor érvényben lévő szabályok betartása mellett igyekeztünk megvalósítani.

TESTI- LELKI EGÉSZSÉG:

Éves működésünk fontos részét képezi a **környezettudatra** és az **egészséges életmódra való nevelés**.

1. **Kirándulások, túrák:** immár 20 éve hagyományosnak mondhatók a tavaszi és őszi kirándulásaink, emléktúráink, de sajnos 2021-ben a járványügyi helyzet ezeket nem tudtuk megszervezni.
2. **Sport rendezvények:** Az utóbbi években tagságunk egyre aktívabban vesz részt (sportolóként vagy szimpatizánsként) különféle helyi, regionális és országos **futóversenyeken**. 2021. őszén a Kikelet Fél-maratonon Baján több tagunk futott különböző távokat, októberben Budapesten a Spar- Maraton pedig egy tagunk immár 4. alkalommal futotta le a maratoni távot.
3. A korábbi években bevezetett **interaktív felvilágosító foglalkozásaink** (lányoknak és fiúknak) a pandémia, a gyermekvédelmi törvény változásai és a politikai abszurditás miatt elmaradtak. (Isd: LMBTQ ügyek)

KULTÚRA, SZOCIALIZÁCIÓ:

A gyerekekkel való foglalkozások, táborok, kulturális és vallási rendezvények tartoznak ide. Közösségformálásunkban fontosnak tartjuk a helyi hagyományok átörökítését, de mindig szívesen próbálkoztunk új utak keresésével.

1. Rendhagyó dolognak számított, de fel voltunk rá készülve, hogy **a pandémia tavaszi időszakában 8-10 általános iskolás gyerek** az egyesület székhelyének számító Dózsa u. 10-ből kapcsolódott be az **online oktatásba**, helyet, informatikai rendszert és személyes segítséget nyújtva nekik. Ebben Hodovánné Sipos Margit működött közre, komoly segítséget nyújtva ezzel a szülőknek és a pedagógusoknak is.
2. Részt vettünk az Önkormányzat által szervezett **Gyermeknap programban**.
3. Önálló, napközis jellegű **kézműves táborunkat** július hónapban tartottuk meg, kb 10-12 gyerek részvételével.
4. Újra indítottuk a **Népmese tábor** programunkat. 2006 és 2013 között folyamatosan, minden nyáron, az akkor elég áldatlan állapotban lévő Bárkában tartottunk tematikus történelmi, majd népmese táborokat, drámapedagógiai és kézműves foglalkozásokra alapozva. Ezt indítottuk újra 2021-ben 22 gyermek részvételével.
5. **Márton napi** rendezvény és **Erzsébet napi** megemlékezés.
6. Az **adventi koszorúkészítés** sajnos a járvány miatt **elmaradt**.
7. Bekapcsolódtunk az **adventi vásárba**, aminek bevételeit jótékony célra fordítottuk (Együtt Kornélért és Zsomborért Alapítvány)
8. **Hangoló** címmel verses estét tartottunk advent 4. vasárnapját megelőző szombaton zártkörű rendezvényként.

Bárka projekt:

Egyesületünk, illetve annak jogelődje a Kincskereső Dráma és Kézműves Műhely 2003-óta folyamatosan, évi több alkalommal szervezett programokat a Bárkába.

2019 évtől kezdve már nem csak a programok, hanem a **Bárka** rendben- és karbantartási munkálataiban is rendszeresen bekapcsolódunk, takarítási és karbantartási napokat szervezve oda.

2019.03.01-től 10 évre átvállaltuk a Bárka fenntartási költségeit és próbáljuk fenntartani, üzemeltetni azt.

2020-ban tevékenyen, aktívan részt vállaltunk a MFP pályázat megírásában és megvalósításában is.

A Bárka rendezvények 2021-ben:

- a hivatalos átadás (2021. február 01.) óta ez az egyesületi gyűléseink helyszíne, de volt már ott esküvő és több családi rendezvény illetve a plébániai fogadás (plébánosi beiktatás alkalmával, önkormányzati-, egyházközségi képviselő testületi és érseki jelenlét: 2022.01.16.)
- a rendezvények bevételeiből (és tagságunk felajánlásaiból) igyekszünk fenn- illetve rendben tartani az épületet

Kapcsolataink:

Jó kapcsolatokat ápolunk a helyi szinten a dusnoki Egyházközséggel, és a Német, valamint a Horvát Nemzetiségi Önkormányzatokkal, országos viszonylatban a Magyar Schönstatti Családmozgalommal és a Magyar Drámapedagógiai Társasággal.

Tevékenységünkhöz hozzátartozik a **Kincskereső Napközbeni Gyermekfelügyelet** működtetése is, amely az Egyesület fenntartásában, állami normatív támogatás nélkül, szülői hozzájárulással működő közfeladatot ellátó szolgáltatás.

A helyi igények alapján jelenleg általános iskolások fogadására rendezkedtünk be. E szolgáltatásba jelenleg 1 fő 8 órás alkalmazottal, 8 gyermek ellátásával működik. A gyerekek számára étkezést biztosítunk, tanulunk velük és foglalkoztatjuk őket a szülők igényeihez alkalmazkodva.

Minden immár 12 éve saját családi házunkban működik a szülők és a gyerekek meglégedésével.

Egyesületünk szívesen vesz mindennemű segítséget és támogatást, többek között az adófizetők 1%-át is tudjuk fogadni.

Honlapot tartunk fenn, melyen aktualitások, publikációk és archív anyagok olvashatók Műhelyünk és Egyesületünk életéből (www.kincskeresomuhely.hu)

Támogatások:

- | | |
|---|------------|
| a) Dusnoki Önkormányzattól kapott támogatás | 150.000 Ft |
| b) Dusnoki Német Nemz.Önk. támogatás | 200.000 Ft |

A 2021 évi támogatást köszönjük, azokkal időben és rendben elszámoltunk.

Terveink 2022-ben

Bárka program: Terveink egyik legfőbb iránya, a megújult Bárka épületének közösségi célú hasznosítása.

Pamoda-projekt: a Cipősdoboz-projekt helyett 2022-ben minden újszülött családjának pamodát viszünk. (2-3 egyesületi család/pamoda)

Egyéb programok:

1. Újévi köszöntés 01.07.
2. Taggyűlés 02.04.
3. Házasság hete alkalmából séta a Házaspárok útján. 02.13.
4. Farsangi bál: „Maszk-a-Bál” 02.18. péntek
5. Kikelet futóversenyen való részvétel április
6. Húsvéti locsolás (hagyomány ápolás) – egyesületen belül
7. Gyermeknap - bekapcsolódás a falu gyereknap rendezvényébe 05.29.
8. Vajas-torok túra - 06.19.
9. „Ciklus-show” 06. vége
10. „Titkos küldetés” 06.vége
11. Nyári napközis tábor - június-július
12. Népmese tábor július
13. Evezés a Vajason - 09.
14. Emléktúra -1956. - október (Péter) - Óbánya 2 éjszaka – októberben
15. Bárka takarítási nap
16. Márton-nap – 11.11)
17. Szent Erzsébet napi megemlékezés - 11.19
18. Katalin bál
19. Adventi koszorúkészítés – Műv.ház
20. Kincskereső Teaház az adventi vásáron
21. Kincskereső Színház
22. Kincskereső betlehemes– két ünnep között egy délután az egyesületi férfiakal

Hosszútávú terv: **Túraösvény kialakítás a Lenesi erdőn át** vagy mellett az M9 hídig

Mindszenti István:

Köszönjük

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kincskereső Család és Ifjúságsegítő Egyesület _beszámolóját fogadja el!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2022. (V.11.) határozata a Kincskereső Család és Ifjúságsegítő Egyesület beszámolójáról:

Dusnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kincskereső Család és Ifjúságsegítő Egyesület beszámolóját elfogadja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Felkérem a Dusnoki Sporthorgász Egyesület elnökét tartsa meg a beszámolóját.

Kiss-Berta Károly:

Köszönöm a szót. Részletesen megkapták a beszámolónkat, ha esetleg van kérdés, kérem nyugodtan tegyék fel.

Mindszenti István:

Köszönjük

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Dusnoki Sporthorgász Egyesület beszámolóját fogadja el.

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2022. (V.11.) határozata a Dusnoki Sporthorgász Egyesület beszámolójáról:

Dusnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dusnoki Sporthorgász Egyesület_beszámolóját elfogadja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Felkérem a 1808. SZ. DON BOSCO CSERKÉSZCSAPAT elnökét tartsa meg a beszámolóját

Mihalik Gábor:

Köszönöm

Az év első felében a koronavírus járvány okozta helyzet miatt nem adott sok lehetőséget a cserkészcsapatunk számára sem a közösségi alkalmak megtartására. A járványügyi korlátozások miatt az őrsi gyűléseket online térben tartották meg őrsvezetőink, a gyerekekkel tehát a kapcsolat nem szakadt meg, amennyire a lehetőségeink engedték, igyekeztük megteremteni számukra a közösségi élmény lehetőségét.

Az első jelenléti őrsi gyűlésre május 14-én került sor, és mivel ekkor már az időjárás is lehetővé tette, ezért a szabadtéri foglalkozások megtartása mellett döntöttünk.

A tanév végéig folytattuk az őrsi munkát heti rendszerességgel 6 órssel, majd szeptembertől, az iskolakezdést követően ismét hetente találkoztunk őrsi szinten. őrsvezetőink a 2021-es évben: Mihalik Mária Anna, Kernya Rebeka Etelka, Kernya Bálint, Kiss Ábel, Mihalik Emőke, Sánta János. Az év közben aktív cserkészeink számában az évben 47 fő volt.

A nyári táborra július 10-17. között került sor Bakonybél mellett a Hegyes-kőnél, a Szömörke-patak völgyében. Az együtt töltött néhány napot idén is változatos programokkal töltöttük meg, a tábori játékok és táborépítés mellett a környéket is felfedeztük, túráztunk, meglátogattuk a pápai strandot és a bakonybéli apátságot. Ahogy az elmúlt években mindig, most is csatlakoztak a táborhoz 4 napra kiscserkész korosztályú gyerekek is 9 fővel, a tábor legnagyobb létszáma 72 fő volt.

Az időjárás sajnos nem segítette a táborozásunkat, többször kaptunk kisebb-nagyobb esőket, végül egy nagyobb vihar közeledése miatt a tábort a tervezetthez

képest egy nappal előbb zártuk, hiszen a gyerekek biztonsága mindennél előrébb való.

Október 16-án helyettesem, Hévízi Sára (most már Szabó Sára), esküvőjén és lakodalmán vett részt csapatunk apraja-nagyja.

A legnagyobb csapatszintű programunk ebben az évben az volt, amikor cserkészcsapatunk fennállásának 30. évfordulóját ünnepeltük meg november 20-án egy ünnepi szentmisével, tábortúzzel és közös vacsorával. Az elmúlt 30 év emlékeinek felidézése lehetőséget adott a nosztalgiára, de rámutatott a cserkészlet időtlen értékére és közösségformáló erejére, amire mindennél nagyobb szükség van a mai időkben is.

A falu ünnepein is rendszeresen jelen voltunk. Dusnok fogadott ünnepén, Szent Iván napján díszőrséget álltunk, ahogyan az 1956-os forradalom emlékére szervezett ünnepi programon is.

Az adventi időszakban is részt vettünk közösség életében: az a megtiszteltetés ért minket, hogy falunk adventi koszorújának gyertyáit a csapatunk tagjai gyűjthették meg.

A vezetők és öregcserkészek csapatépítő programjai is ritkábbak voltak ebben az évben, de amikor lehetőség adódott rá, akkor nagy létszámban jelentek meg ezeken az alkalmakon. Az évben két alkalommal szerveztek egy napos túrát a felnőttcserkészek: nyáron Badacsonytördemic volt a túra helyszíne, ősszel pedig a Pilisbe látogattak.

A 2021-es év nem csak örömteli eseményeket hozott csapatunk életébe, de veszteséget is. Szilágyi Kati nénit – vagy ahogy a cserkészek hívták, Kati mamát - december 2-án búcsúztattuk, aki a kezdetektől fogva elkötelezett tagja, segítője, támogatója volt cserkészcsapatunknak élete utolsó időszakában is.

Ezúton szeretnénk megköszönni az önkormányzatoknak, az iskolának és minden más segítőknek a támogatását, amellyel lehetővé teszik az eredményes cserkész-munkánkat.

Mindszenti István:

Köszönjük

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 1808. SZ. DON BOSCO CSERKÉSZCSAPAT beszámolóját fogadja el.

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2022. (V.11.) határozata a 1808. SZ. DON BOSCO CSERKÉSZCSAPAT beszámolójáról:

Dusnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 1808. SZ. DON BOSCO CSERKÉSZCSAPAT beszámolóját elfogadja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

4. Döntés az 51.-es út mentén bicikli út miatt történő önkormányzati ingatlanok értékesítéséről

Előadó: Mindszenti István polgármester, dr. Fazekas Attila Tibor jegyző

Mindszenti István:

Az 51-es számú főút Kalocsa-M9 gyorsforgalmi út között, biciklisáv, bicikli út fog épülni. Ennek következtében a Magyar állam megbízásából dr. Palotai Richárd (Palotai ügyvédi iroda), Magyar Állam képviselőjében hivatalos levélformában megkeverte Dusnok Község Önkormányzatát 12 ingatlan esetében. Magyar állam tulajdonszerzése mellett egyidejűleg a NIF Zrt. Vagyonkezelői joga bejegyzése is bekerülésre kerülne.

Magyar Állam minden ingatlannál megjelölték azt az ingatlanértéket, amelyet az ingyenes vagyonátruházás fejében kártérítésnél felajánl. Több ingatlan esetében forgalomképtelenség áll fenn, ezeknél kisajátítási eljárást kell majd lefolytatni.

Egyesével kell elfogadni az ingatlanok esetében az ajánlatot, valamint külön határozatban azokat az ingatlanokat, ahol kisajátítás lesz.

Aki egyetért a Dusnok 07/58 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó; területnagyság:12491 m²; tulajdoni hányad :544/3544) teljes terület esetében a 84/89941 tulajdoni hányad és 11,67 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 3990 forint értékű ajánlott kártalanítás elfogadásával, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve., kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 07/58 hrsz.-ú ingatlan esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 07/58 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó; területnagyság: 12491 m²; tulajdoni hányad :544/3544) 84/89941 tulajdoni hányadára és 11,67 m² területére a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 07/58 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó; területnagyság:12491 m²; tulajdoni hányad :544/3544) teljes terület esetében a 84/89941 tulajdoni hányad és 11,67 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 3990 forint értékben felajánlott kártérítését elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Mindszenti István polgármestert a további intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Aki egyetért a Dusnok 02/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: legelő; területnagyság: 7733 m²; tulajdoni hányad : 1/1) teljes terület esetében a 1913/7733 tulajdoni hányad és 1913 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 798.000 forint értékben a felajánlott kártalanítás elfogadásával, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve. kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 02/1 hrsz.-ú ingatlan esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 02/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: legelő; területnagyság: 7733 m²; tulajdoni hányad :1/1) 1913/7733 tulajdoni hányadára és 1913 m² területére a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 02/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: legelő; területnagyság: 7733 m²; tulajdoni hányad : 1/1) teljes terület esetében a 1913/7733 tulajdoni hányad és 1913 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 798.000 forint értékben a felajánlott kártalanítást elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Mindszenti István polgármestert a további intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Aki egyetért a Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 40/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: kivett beépítetlen terület; területnagyság: 6877 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 1440/6877 tulajdoni hányad és 1440 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 3.281.000 forint ér-

tékben felajánlott kártalanítás elfogadásával, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyongazdálkodási jog legyen bejegyezve., .kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 40/1 hrsz.-ú ingatlan esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 40/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: kivett beépítetlen terület; területnagyság: 6877 m²; tulajdoni hányad :1/1) 1440/6877 tulajdoni hányadára 1440 m² területére a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 40/1 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: kivett beépítetlen terület; területnagyság: 6877 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 1440/6877 tulajdoni hányad és 1440 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 3.281.000 forint értékben felajánlott kártalanítást elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyongazdálkodási jog legyen bejegyezve.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Mindszenti István polgármestert a további intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Aki egyetért a Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 43 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: a, erdő, b, kivett sporttelep, c legelő területnagyság: 52312 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 197/2012 tulajdoni hányad és 5122 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 2.125.051 forint értékben felajánlott kártalanítás elfogadásával, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyongazdálkodási jog legyen bejegyezve. kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 43 hrsz.-ú ingatlan esetében a Magyar Állam ingyenes

vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 43 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: a, erdő, b, kivett sporttelep, c legelő területnagyság: 52312 m²; tulajdoni hányad :1/1) 197/2012 tulajdoni hányadára 5122 m² területére a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 43 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: a, erdő, b, kivett sporttelep, c legelő területnagyság: 52312 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 197/2012 tulajdoni hányad és 5122 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 2.125.051 forint értékben felajánlott kártalanítást elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Mindszenti István polgármestert a további intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Aki egyetért a Dusnok 07/64 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó területnagyság: 6670 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 187/6670 tulajdoni hányad és 187 m² a Magyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 78.000 forint értékben felajánlott kártalanítás elfogadásával, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve. . kérem kézfeltartással jelezze!

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 07/64 hrsz.-ú ingatlan esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 07/64 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó területnagyság: 6670 m²; tulajdoni hányad :1/1) 187/6670 tulajdoni hányadára 187 m² területére a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 07/64 hrsz.-ú ingatlan (művelési ág: szántó területnagyság: 6670 m²; tulajdoni hányad :1/1) teljes terület esetében a 187/6670 tulajdoni hányad és 187 m² a Ma-

gyar Állam által ingyenes vagyonátadási ajánlatát 78.000 forint értékben felajánlott kártalanítást elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a Magyar Állam javára meghatározott hányadra tulajdonjog, valamint a NIF Zrt. javára vagyonkezelői jog legyen bejegyezve.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Mindszenti István polgármestert a további intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Mindszenti István:

Több ingatlan esetében, mivel forgalomképtelenek minősülnek, muszáj lesz kisajátítást lefolytatni a Magyar államnak. Dusnok 020 hrsz.-ú; Dusnok 1342 hrsz.-ú; Dusnok 42/2 hrsz.-ú; Dusnok 39/2 hrsz.-ú; Dusnok 018 hrsz.-ú; Dusnok 0248 hrsz.-ú; Dusnok 0264 hrsz.-ú; Dusnok 0299/3 hrsz.-ú; Dusnok 0267 hrsz.-ú; Dusnok 013 hrsz.-ú; Dusnok 0266/24 hrsz.-ú ingatlanok forgalomképtelenek

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a fent említett ingatlanok a tárgyi ingatlan törzsvagyon szerint forgalomképtelenek minősülnek.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, elfogadja, hogy ezen ingatlanok esetében kisajátítási eljárást fog indítani a Magyar Állam.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2022. (V.11.) határozata a Dusnok 020 hrsz.-ú; Dusnok 1342 hrsz.-ú; Dusnok 42/2 hrsz.-ú; Dusnok 39/2 hrsz.-ú; Dusnok 018 hrsz.-ú; Dusnok 0248 hrsz.-ú; Dusnok 0264 hrsz.-ú; Dusnok 0299/3 hrsz.-ú; Dusnok 0267 hrsz.-ú; Dusnok 013 hrsz.-ú; Dusnok 0266/24 hrsz.-ú ingatlanok esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnok 020 hrsz.-ú; Dusnok 1342 hrsz.-ú; Dusnok 42/2 hrsz.-ú; Dusnok 39/2 hrsz.-ú; Dusnok 018 hrsz.-ú; Dusnok 0248 hrsz.-ú; Dusnok 0264 hrsz.-ú; Dusnok 0299/3 hrsz.-ú; Dusnok 0267 hrsz.-ú; Dusnok 013 hrsz.-ú; Dusnok 0266/24 hrsz.-ú ingatlanok esetében a Magyar Állam ingyenes vagyonátadási ajánlatát megtárgyalta.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a fent említett ingatlanok a tárgyi ingatlan törzsvagyon szerint forgalomképtelenek minősülnek.

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, elfogadja, hogy ezen ingatlanok esetében kisajátítási eljárást fog indítani a Magyar Állam.

Felelős: Mindszenti István polgármester
Határidő: azonnal

5. Döntés a 2021” című pályázati kiírásra benyújtott „Eszközbeszerzés Dusnok” című pályázat nyerteséről

Előadó: Mindszenti István polgármester

Ajánlatok:

Ajánlattevő	Székhely	Beérkezés dátuma	Ajánlati ár (bruttó, Ft)
MEGA-PLUSZ Kft.	6792 Zsombó, Andrassy út 158.	2022.04.29.	4.138.000,-Ft
AGROÁZIS Kft.	6782 Mórahalom Szegeci út 108.	2022.04.29.	4.150.000,-Ft
INTÓ KERESKEDELMI KFT.	6400 Kiskunhalas, Széchenyi u. 15.	2022.04.27.	4.156.920,-Ft

A fenti határidőre 3 db ajánlat érkezett a felhívásban előírt formai és tartalmi követelményeknek eleget téve.

Az ajánlattevők szerződés teljesítésére alkalmasságát a 272/2014. Korm. rendelet 5. melléklet 2.3.2.5 szerint megvizsgáltuk és megállapítható, hogy ajánlattevők eleget tesznek az alkalmassági követelményeknek.

A beérkezett 3 db ajánlat érvényes, a beszerzési eljárás eredményes volt.

Elbírálási szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.

A beérkezett ajánlatok alapján a legkedvezőbb ajánlatot, a **MEGA-PLUSZ Kft.** (6792 Zsombó, Andrassy út 158.) adta az árajánlatban meghatározott **bruttó 4.138.000,-Ft** összegben.

Elbírálási szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.

A beérkezett ajánlatok alapján a legkedvezőbb ajánlatot, a **MEGA-PLUSZ Kft.** (6792 Zsombó, Andrassy út 158) adta az árajánlatban meghatározott **bruttó 4.138.000,-Ft Ft** összegben.

Aki egyetért azzal, hogy **MEGA-PLUSZ Kft** ajánlatát fogadjuk el, kérem kézfeltartással jelezze

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2022. (V.11.) határozata a beszerző kiválasztásáról:

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
aMFP-KOEB/2021 kódszámú, „Kommunális eszköz
beszerzése - 2021” című pályázatnál az alábbi
ajánlatok érkeztek:

MEGA-PLUSZ Kft.

4.138.000,- Ft

AGROÁZIS Kft

4.150.000,- Ft

INTÓ KERESKEDELMI KFT

4.156.920,-Ft

Legkedvezőbb ajánlatot a MEGA-PLUSZ Kft adta bruttó
4.138.000Ft értékben. Így Dusnok Község
Önkormányzatának Képviselő-testülete MEGA-PLUSZ
Kft.választotta kivitelezőnek.

Képviselő-testület felkéri Mindszenti István polgármestert
a vállalozási szerződés megkötésére.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

6. Egyebek

Előadó: Mindszenti István polgármester

Mindszenti István:

Valaki szeretne hozzászólni valami?

Marcványi István:

Szeretném közölni, hogy 2022. június 16-tól újra lesz vérvétel Dusnokon.

Mindszenti István:

Köszönjük.

Mihalik Gábor.

Jelezném, hogy a István király utcában ez egyik lámpa nem ég. Illetve a Semmelweis
utca és a kisköznél a vízelvezetések el vannak dugulva.

Lehr-Juhász Mónika:

Sok pozitív élményt hallottunk vissza a lakosság felől a május 1.-jei napról. Jó ötlet
volt a gyerekeknek tartott spotrendezvény.Rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk.

Gorbay-Nagy Tihamér:

Vajasparton újra nádvágást tartott Kalocsai Vízügy. Sajnos tapasztalattal vettem ész-
re tarlóra vágták a nádat. Sok volt a panasz ez miatt.

Mindszenti István:

Igen sajnós észleltük, felveszük velük a kapcsolatot, hogy ne fészkelési időben vágjanak.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mindszenti István polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 19:00-kor bezárja.



Mindszenti István
polgármester



dr. Fazekas Attila Tibor
jegyző